
GR00104

GR00102
GR00201

GR00120 GR00011

GR00010

GR00105

GR00106

GR00112

GR00103
GR00106

seite 1 von 3

Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
1106100 Abdeckkappe für 1" Rohr 2

GR00010 Seitenwand Kälberbox Kunststoff 3
GR00011 Rückwand Kälberb. Kunststoff 91cm 2
GR00012 Boden Kälberbox Kunststoff 91cm 2
GR00100 Holzschraube 5.0x25CK/POZI 2
GR00101 Inb.Schraube M6x15 2
GR00102 Schloßschraube M6x65 Nirosta 8
GR00103 Sechskantschraube M6x70 Nirosta 4
GR00104 Schloßschraube M6 innerl L=36 Nirosta 54
GR00105 Rundkopfschraube Torx m6x40 Nirosta 42

GR00106 Selbstsich.Mutter M6 Nirosta 12
GR00107 Inb.Schraube M6x35 Nirosta 12
GR00108 Selbstsich.Mutter M6 2
GR00109 Bügelschr. M8 50x67 verz. 8

GR00110 Sechskant Mutter M8 16
GR00111 Unterlegscheibe M8 groß nirosta 12
GR00112 Unterlegscheibe M8 klein nirosta 36

GR00113 Sechskantschraube M10x60 4
GR00114 Sechskantschraube M10x70 2
GR00115 Selbstsich.Mutter M10 8
GR00116 Lenkrolle ohne Bremse 2
GR00117 Lenkrolle mit Bremse 2
GR00120 Montagewinkel Nirosta 16

GR00121 Scharnier oben 2
GR00122 Scharnier unter 2
GR00123 Verschlußpunkt Kälberbox 2

GR00200 Tür Kälberbox 91cm 2
GR00201 Frontgitterrahmen Kälberbox 91cm 2

GR00202 Vierkantsrohr mit Löcher unter 91cm 2

GR00204 Vierkantsrohr Kälber-Anbaubox unter 
91cm 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0161091-O

Maßwerk: mm

Datum: 9-3-2018

Arena 91 Stereo (2 Kälberboxen)

D



J

GR00109

GR00117
GR00116

GR00110

GR00202GR00204 GR00113
GR00115

seite 2 von 3

detail J (1 : 6)

GR00107GR00104
GR00111

detail A (1 : 6)

A

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0161091-O

Maßwerk: mm

Datum: 9-3-2018

Arena 91 Stereo (2 Kälberboxen)

D



K

L

GR00200

GR00012

GR00121
GR00115

1106100

seite 3 von 3

detail C (1 : 6)

C

B

detail K (1 : 6)

GR00114
GR00115

GR00122

detail B (1 : 6)

detail L (1 : 6)

GR00101

GR00100

GR00123

GR00108

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0161091-O

Maßwerk: mm

Datum: 9-3-2018

Arena 91 Stereo (2 Kälberboxen)

D


